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COMUNE DI IRMA  COPIA 

 Provincia di Brescia 
DELIBERAZIONE N. 9 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
 
 

 OGGETTO: COMUNICAZIONE  AL  CONSIGLIO,  DA  PARTE DEL SINDACO, DELLA 

COMPOSIZIONE   DELLA   GIUNTA,  NOMINA  DEL  VICESINDACO ED 

ULTERIORI ADEMPIMENTI.         

 
 
L’anno duemilaventiquattro addì venti del mese di giugno nella Sala Consiliare del Palazzo 
Comunale è stato convocato, in modalità mista, per le ore 20.30 nei modi e con le formalità stabilite 
dalla Legge, il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima 
convocazione. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

 

    N.      Cognome e nome                           Carica                            Presente/Assente 
 

     1.       BERTELLI MAURO SINDACO           P 

     2.       TABONI MICHELA CONSIGLIERE           P 

     3.       BRESCIANI FRANCESCA CONSIGLIERE           P 

     4.       CORSINI ALESSANDRO CONSIGLIERE           P 

     5.       ZENI OSCAR CONSIGLIERE           P 

     6.       GHIZZARDI PIERGIUSEPPE CONSIGLIERE           P 

     7.       POZZALI OTTORINO CONSIGLIERE           P 

     8.       RUFFINI IVAN CONSIGLIERE           P 

     9.       ALDENI CRISTIAN CONSIGLIERE           P 

   10.       MOZZONI ERNESTO CONSIGLIERE           P 

   11.       GATTA FABIO CONSIGLIERE           A 

    

 
 
Totale presenti: 10 
Totale assenti: 1 
 
Assiste il Segretario comunale:  Dott. Alberto Lorenzi 
 
Il Presidente Sig. Mauro Bertelli nella qualità di Sindaco, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta 
la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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 Deliberazione  N.   9 

 Oggetto: COMUNICAZIONE  AL  CONSIGLIO,  DA  PARTE DEL SINDACO, DELLA 

COMPOSIZIONE   DELLA   GIUNTA,  NOMINA  DEL  VICESINDACO ED 

ULTERIORI ADEMPIMENTI.         

 
_________________________________________________________________________ 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

VISTA la propria precedente deliberazione n.6, in data 20.06.2024, avente per oggetto:  « Convalida degli eletti alla 
carica di Sindaco e di Consigliere Comunale»; 

 

VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le 
disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne e 
uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un 
vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al 
consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 
comunicazione al consiglio 

VISTO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini con il documento allegato ha comunicato a questo 
consiglio: 

A) La nomina dei componenti della Giunta comunale; 

B) La nomina del Vicesindaco; 

Avuta lettura del detto documento; 
 

 

- Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 

- Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

- Visto lo Statuto comunale; 

 

 

 

 

 

 

P R E N D E  A T T O  

1) Che la giunta comunale è così composta: 
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N. Cognome e nome       Incarico 

1  

 

 

 

 

2 
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BERTELLI MAURO 

 

 

 

 

TABONI MICHELA 

 

 

 

 

 

 

BRESCIANI FRANCESCA 

 SINDACO       

 

 

 

 

VICE SINDACO 

 

 

 

 

 

 

ASSESSORE 

LAVORI PUBBLICI, 

URBANISTICA, 

PATRIONIO 

PERSONALE 

 

ASSESSORE SPORT, 

TEMPO LIBERO, 

CULTURA 

 

 

 

ASSESSORE AL 

BILANCIO 

2) Che all’Assessore Sig.ra Taboni Michela, è stata conferita la carica di Vicesindaco. 

 Infine, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 

Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate immediatamente  
eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»; 

con voti unanimi favorevoli 

DELIBERA 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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ATTESTAZIONI E PARERI 

(Ai sensi del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267) 
 
 
 

 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale esprime parere Tecnico favorevole attestante la regolarità e la 
correttezza dell’azione amministrativa e, contestualmente, ai sensi dell’Art. 147 bis del Testo Unico delle leggi 
sull’ordinamento Enti Locali, approvato con Decreto Legislativo n. 267/2000 e s.m.i. assicura l’avvenuto 
controllo preventivo di regolarità amministrativa. 
 

Il Segretario Comunale 

F.to Dott. Alberto Lorenzi 
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Letto, confermato e sottoscritto:  

IL PRESIDENTE 

F.to Sig. Mauro Bertelli 

               
IL SEGRETARIO COMUNALE 

  F.to Dott. Alberto Lorenzi 

 

 
 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  

(Artt. 124 e 125 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.) 

 

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 

consecutivi a partire dal 26.06.2024 

 

Reg. Pubblicazioni Nr. 129 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Dott. Alberto Lorenzi 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

(Art. 134 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.) 

 

Si certifica che la presente deliberazione: 

o E’ diventata esecutiva in data in data  06.07.2024, per decorrenza del decimo giorno dalla data 

di pubblicazione al’Albo Pretorio (art. 134 comma 3 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267). 

o E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile con il voto espresso dalla maggioranza dei 

componenti (art. 134 comma 4 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267). 

 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dott. Alberto Lorenzi 

 

 

 

 

COPIA CONFORME 

 

Copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
 


